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اي به مقياس  متر است، فاصله اين دو نقطه روي نقشه 300فاصله دو نقطه روي زمين برابر . 1
10000

1
  شود؟ متر مي برابر چند ميلي 

30. ب  متر  ميلي 3. الف     متر ميلي30. د  متر  ميلي300. ج  متر  ميلي /

  حدودي است؟ اي طول جغرافيايي در چه مقدار تغييرات زاويه. 2

  درجه  180تا  45. ب    درجه  180صفر تا . الف  

  درجه  270صفر تا . د    درجه  90صفر تا . ج  

  باشد، گراي معكوس آن چند درجه است؟درجه  240اگر گراي مستقيم يك امتداد . 3

  درجه  50. د  درجه  30. ج  درجه  60. ب  درجه  40. الف  

4 .wsAzoc −−+= γ180 دركدام ربع دايره قرار دارد؟  

  جنوب شرقي  ةدر ربع داير. ب    شمال شرقي  ةدر ربع داير. الف  

  شمال غربي ةدر ربع داير. د    جنوب غربي  ةدر ربع داير. ج  

  گردد؟ متر با چه رنگي مشخص مي 200تا  100هايي كه ارتفاعات با رنگ مشخص شده، ارتفاعات بين  در نقشه. 5

  اي  هقهو. د  آبي سير . ج  سبز . ب  زرد . الف  

  چقدر است؟ lبا توجه به شكل زير و اعداد داده شده مقدار طول . 6

83300. ب  /83381. الف   /    

83330. ج     /83321. د  /

  ؟است) عددي(معرف خطاي متوسط حسابي كدام گزينه . 7
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20440: گيري يك زاويه ، خطاهاي حاصل به شرح زير است در شش بار اندازه. 8 ++− خطاي متوسط هندسي  +3و ،،،،،

  آن كدام گزينه است؟

52.ج  ±4. ب  ±5. الف     ±3. د  ±/

  كنند كدامند؟ همديگر را در يك نقطه قطع ميدستگاه تئودوليت در در سه محوري كه . 9

    نوري ، چرخش و قائم . ب    قائم ، چرخش و تراز . الف  

  نوري ، قائم و تراز . د    تراز نوري ، چرخش و . ج  
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BOAبا توجه به شكل مقابل مقدار زاويه . 10   چقدر است؟ ˆ

    032. ب  034. الف  

  020. د  012. ج  

  درجه را نشان دهد، زاويه شيب لوله دوربين چند درجه است؟ 84زاويه لمب قائم عدد  هرگاه. 11

  درجه  84. د  درجه 96. ج  درجه  4. ب  درجه  6. الف  

درجه باشد، در شرايطي كه ارتفاع  87لمب قائم و زاويه  1228، تار پايين 2228اگر در يك قرائت با دستگاه تئودوليت مقدار تار بالا 

  افقي و اختلاف ارتفاع محل دستگاه تا محل شاخص چقدر است؟ مقدار فاصله. با ارتفاع تار وسط برابر است دستگاه 

  )  13و  12دو سؤال ( 

  فاصله افقي محل دستگاه تا محل شاخص ؟. 12

72092. الف   72089 .ب  / 72099. ج   / 89072. د  / /  

  اختلاف ارتفاع محل دستگاه با محل شاخص ؟. 13

5022. الف   224. ب  / 884. ج  / 225. د  / /  

  در پيمايش بسته مجموع زواياي داخلي پيمايش بايد چه مقدار باشد؟. 14

18042. الف   )( +n  9042. ب )( −n  9042 .ج )( +n   18042 .د )( −n   

  ؟سؤال زير علامت بزنيد باگزينه صحيح را در رابطه . 15

  .از جمله وسايل مشخص كننده نقاط و جهت قائم در كدام گزينه معرفي شده است

  شاقول و تراز دستي . ب    ميخ آهني و نشانه بنتي . الف  

  ميخ آهني و تراز دستي . د    ني و شاقولميخ آه. ج  

  شود؟ با كداميك از علامتهاي زير مشخص مي معمولاً IIIمثلث بندي درجه . 16

   . د   � .ج  . ب  � .الف  

  تفاده كرد؟از كدام رابطه بايد اس Cبا توجه به شكل زير و اعداد داده شده، براي محاسبه زاويه . 17
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  .بزنيد علامتگزينه صحيح را . 18

  ». اي دوگانه در چه مناطقي كاربرد دارد مثلث بندي زنجيره« 

  مناطق با درجات مختلف. د  مناطق وسيع . ج  ماهوري   مناطق تپه. ب  مناطق باريك . الف  

  براي فرمول محاسبه مساحت مثلث چه مقدار است؟ Pمتر است، مقدار  8و  6، 4به ترتيب  cو  bو  aدر يك مثلث مقادير . 19

  متر  10. د  متر  18. ج  متر  9. ب  متر  12. الف  

  كند؟ شكل زير كدام وضعيت توپوگرافي را معرفي مي. 20

    گرده . ب  تپه . الف  

  گودي . د  دره . ج  

        

        سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي 
        

  )نمره 5/1.(توضيح دهيدف كنيد يا موارد زير را تعري.1

  تعريف گراي مغناطيسي 3  تعريف شمال مغناطيسي  2  تعريف نقشه  1 

  . رابطه خطاي مجاز در ترازيابي را بنويسيد 6  تعريف ارتفاع  5  اط كنترل تعريف نق 4

  )نمره 5/0.(وصيات خطاهاي اتفاقي را بنويسيدخص. 2

   )نمره 25/0(.منابع خطا را بنويسيد. 3

   )نمره 5/0.(گيري زواياي قائم و افقي با دستگاه تئودوليت را بنويسيد خطاهاي عملياتي اندازه. 4

LDه از رابطه شرط استفا. 5 ×=    )نمره 25/0(.را بنويسيد 100

  )نمره 25/0( .بسته را با رسم شكل توضيح دهيد پيمايش. 6

  )نمره 25/0(گيري مرزهاي يك قطعه زمين به چه منظورهايي قطعه زمين بايد بررسي شود؟ از اندازه پيش. 7

   )نمره 25/0( .وار بنويسيد مراحل مختلف مساحي را به طور فهرست. 8

بخش را طبق آنچه كه در كتاب قسمتهاي مختلف اين . در معرفي اجزاي متشكله دستگاه تئودوليت بخشي به نام دوربين معرفي شده است. 9

   )نمره 25/0( .گفته شده بنويسيد

   )نمره 2(.را محاسبه كنيد αو زاويه  l، مقدار طول توجه به شكل زير مقادير داده شدهبا . 10

  

  


